

noviny Fontána



Demolice ZS

Demolice zimního stadionu má v lednu skončit

▶ 2



Lázeňská novinka

Teplické lázně představují novinku pro dětské pacienty

▶ 3



Pizza Coloseum

Představení restaurace v NC Fontána

▶ 4



Dějiny Teplic

Karel Vilím o historii města Teplice

▶ 6



Novinka pro obyvatele Teplic - Billa v Trnovanech



Adventní neděle a narozeniny Nákupního centra Fontána

Nákupní centrum Fontána v Teplicích oslavilo v neděli 6. prosince druhé narozeniny. V rámci oslav proběhlo losování Velké narozeninové soutěže. Každý ze zákazníků mohl vyhrát nákupní poukázky v hodnotě dvacet, deset a pět tisíc korun. Stačilo k tomu málo - nakoupit nad 300,- Kč v jakémkoliv obchodě v Nákupním centru Fontána, vyplnit soutěžní kupón, vhodit ho do soutěžního losovacího boxu v hlavní pasáži a osobně se zúčastnit losování.

Prvních deset vylosovaných se mohlo radovat z výhry pět tisíc korun. Pro některé z nich to bylo poprvé, co v nějaké soutěži dokázali vyhrát. „Za výhru pět tisíc korun si koupím boty a také něco manželovi, ten potřebuje bundu. Uděláme si pěkné vánoční svátky,“ říkala šťastná výherkyně Jaroslava Šimůnková z Teplic. Velkou radost z výhry měl i další výherce Radim Hájek z Oldřichova. „Ještě nevím, za co výhru utratím, ale určitě to použiji při nákupu vánočních dáreků. Je to moc milé a jsem za výhru moc rád, paráda,“.

Hlavní cenu převzala Marcela Zemanová z Teplic. Ta se mohla radovat z nákupní poukázky v hodnotě dvacet tisíc korun. I ta měla jasno, jak s výhrou naloží. „Vše použiji na Vánoce a koupím dárky. Obdarujeme co nejvíce lidí z naší rodiny. V Nákupním centru Fontána se nám moc líbí a jsme s ním moc spokojeni.“

Během oslav druhých narozenin Nákupního centra Fontána byl připraven pestrý doprovodný program a každý zde mohl strávit příjemný adventní čas. Zájem byl o vánoční dílničky, Mikuláše,

Čerta a Anděla. Ti rozdávali sladkosti a tanečníci se sboru Viva Jump ukázali své umění. Druhá adventní neděle byla ve Fontáně i ve znamení sborového zpěvu. O krásné chvíle se postaral dětský pěvecký sbor Poupata z Teplic. „Fontánu máme rádi a rádi tady zpíváme. V loňském roce jsme zde zpívali s jiným sborem, Poupata jsou zde letos poprvé. Moc se nám to líbilo, lidé přišli, užili si, zazpívali si s námi, děti byly také spokojené,“ uvedla Marcela Nováková ze sboru Poupata.



Demolice zimního stadionu má v lednu skončit

Rozbořený zimní stadion v Teplicích už není ostudou lázeňského města Teplice. 19. listopadu 2015 byly zahájeny demoliční práce. Na místě rozvalin, kde dlouhou dobu pobývali bezdomovci, vznikne rekreačně-komerční objekt. Pozemek i zdevastovanou stavbu koupil Jaroslav Třešňák. V době svého vzniku byl teplický zimní stadion jedním z nejmodernějších v Čechách. Hlediště bylo pro sedm tisíc diváků a výhled na kluziště z každé sedáčky.



„Práce jdou podle plánu a myslím si, že každý kdo sem nyní zavítá, už místo nepozná,“ prozrazoval na začátku prosince 2015 Jaroslav Třešňák. Jeho slovo potvrzuje samotná práce v místech, kde kdysi stála moderní sportovní hokejová hala. „Po probourání do stadionu jsme jako první začali odklízet nepořádek, který zde během let vznikl. Jsou to tuny odpadu. Následně jsme začali likvidovat staré betonové ochozy a schody. Práce jdou podle plánu,“ říkají pracovníci, kteří provádějí samotnou demolici.

Demolice zimního stadionu má podle plánu skončit do konce ledna letošního roku. „Ano, to je plán, kterého se držíme. Po odstranění troskek v lednu na místo vyjede drtička. Byla by velká škoda, kdyby se materiál po stadionu vyhodil. Proto chceme co nejvíce materiálu recyklovat přímo na místě a následně je použít do nové stavby. Má to i vliv na životní prostředí, protože nebudeme od bývalého zimního stadionu vozit tuny materiálu po silnicích. Vznikala by i velká prašnost a té chceme zabránit,“ říká Jaroslav Třešňák.

Město Teplice je spokojeno, že demoliční práce probíhají. „Pokaždé, když se něco vylepší a likviduje to, co město ničí a hyzdí, tak je to

dobře. Myslíme si, že je dobře, že se demolice ujal soukromý investor, protože město má jiné investiční záměry. Když hovořím za město, tak panoval důvod a pocit, že není dobré vynakládat tolik finančních prostředků na demolici a výstavbu něčeho nového v dané lokalitě,“ doplnil informace náměstek primátora města Teplice Hynek Hanza.

Samotní obyvatelé Teplic demolici zimního stadionu vítají. „Já okolo chodím hodně často a jsem nesmírně ráda, že to už mizí. Někdy jsem se dokonce i bála kolem těch troskek chodit, protože jsem sama zažila, že někdy něco spadlo. Bylo to o život,“ řekla Jarmila Šťastná z Teplic. Její slova potvrzují i další kolemjdoucí. „Chodím pravidelně na fotbal a byl to hodně smutný pohled. Když přijeli známi, tak nevěřícně kroutil hlavou, že něco tak osklivého zde máme. Je dobře, že to půjde vše k zemi a vyrostě zde něco nového.“

Kromě radosti z odstraňování troskek však i obyvatelé Teplic vzpomínají. „Mám na zimní stadion mnoho vzpomínek. Můj manžel mi zde při jednom veřejném bruslení dal naší první pusku. Ráda vzpomínám na ty časy, kdy jsme zde chodili bruslit,“ prozradila Lucie Pribilincová z Teplic. ■



Realizovala se řada zajímavých projektů

Přelom roku patří bilancování, hodnocení toho, co se podařilo, co se mohlo podařit lépe a také plánům na nové období. O roce 2015 a plánech na rok 2016 jsme hovořili s Jaroslavem Třešňákem.

Rok 2015 už je minulostí. Prozradte nám, jaký byl a co vše firma JTH připravuje na rok 2016?

Rok 2015 byl normální a standardní. Realizovala se řada zajímavých projektů a probíhaly přípravy na nové projekty a stavby. V letošním roce chceme začít budovat a máme již podepsané smlouvy na dva supermarkety, jeden bude stát

2015, aby byla Rezidence Moser pod střechou, jsme splnili, nechybí okna a objekt je tak uzavřený a mohou probíhat další práce. Musím podotknout, že jsem velmi rád, že práce v Karlových Varech provádějí i teplické firmy.

Co se podařilo v roce 2015 vybudovat v Teplicích?

Na konci prosince byla dokončena výstavba nové Billy

S radostí mohu prohlásit, že se otevřely nové obchody velice kvalitních značek jako je Nord Blanc, Bossini a Takko. Otevřeli jsme i v současné době největší prodejnu Benettonu v České republice. Tento obchod nabízí zákazníkům velice kvalitní zboží a jsme velice hrdí na to, že ho v Teplicích máme. Další novinky budou následovat v letošním roce.

Rok 2015 je za námi a nastal rok 2016. Co byste všem obyvatelům, ale i návštěvníkům města Teplice popřáli?



u Plzně a druhý v Šumperku. Dokončena byla příprava výstavby nových 55 bytů v Jičíně a letos se začne i stavět. To samé platí i pro rozvojovou plochu v Olomouci (foto 1), kde připravujeme výstavbu 250 nových bytů a nového nákupního centra. Právě zde by měl být i nový prototyp obchodu Lidl, který bude mít přes 2 300 metrů čtverečních (foto 2). V roce 2015 se nám podařilo zajistit výstavbu Rezidence Moser (foto 3) v Karlových Varech, kde se staví 109 bytů. Práce by zde měly být ukončeny v polovině roku 2016. Vzniká zde nové a moderní bydlení 21. století a musím prozradit, že je zde velký zájem o bydlení. Vznikne zde i bazén, chybět nebudou sauny, fitness, nonstop recepce a další. Cíl pro rok



v Trnovanech. Kromě tohoto obchodu zde obyvatelé Teplic naleznou i drogerii Teta. Zahájena byla také demolice zimního stadionu v Teplicích, když se nám podařilo v roce 2015 objekt s pozemkem koupit.

Jaké jsou plány na rok 2016, jak v samotných Teplicích, tak i v dalších městech?

Plánů máme samozřejmě několik, ale ještě nebudu přímo prozrazovat, co máme v Teplicích naplánované. Myslím si, že to bude pro obyvatele další dobrá zpráva, ale více zatím neprozradím.

Jak úspěšný byl rok 2015 pro Nákupní centrum Fontána?

Nákupní centrum Fontána se v roce 2015 podařilo stabilizovat.



Rok 2015 je minulostí a před námi je rok nový, nesoucí nejen číslo 2016, ale i řadu nových životních událostí, jak v soukromém, tak i profesním životě. Každý z nás na konci roku bilancuje, a proto mi dovoluji se poohlédnout za právě skončeným rokem 2015. Pro každého z Vás byl jiný. Pro někoho byl velice úspěšný, někdo nepoznal změnu a ne všem se zcela vydařilo. Ale tak to už v životě chodí. Na čem se jistě shodneme je, že rok 2015 neskutečně rychle utekl.

Chtěl bych Vám tedy popřát, aby byl rok 2016 úspěšný, ať se Vám všem daří a přeji každému z Vás mnoho štěstí a zejména zdraví. ■

Restaurace Pizza Colosseum v NC Fontána nabízí kvalitu

Restaurace Pizza Colosseum se nachází ve 3. nadzemním podlaží NC Fontána. Překvapí Vás krásným moderním interiérem, samostatným velkým dětským koutkem a velkou letní terasou. Samostatný salónek umožňuje soukromé, pracovní setkání i rodinné oslavy. Jak funguje restaurace, čím je specifická, jak a čím se liší od jiných? O tom jsme hovořili s Pavlem Šváhou, provozním restaurace Pizza Colosseum.

Čím se restaurace Pizza Colosseum liší od jiných restaurací v Teplicích?

Jak říká vedení celého řetězce Pizza Colosseum, jsme tzv. jiná restaurace. Když se podíváte kolem sebe, můžete si všimnout, že například jinak prostíráme stoly, jinak pokládáme příbory a máme trochu jiný přístup k zákazníkům, abychom se odlišili od jiných restaurací, ať už je to v Praze, nebo zde u nás v Teplicích. Naše filosofie začíná tím, že by každý zákazník měl být uveden ke stolu. Zákazníka se ujímá první obsluhující, který ho vidí při vstupu do restaurace. Host je posazen ke stolu dle svého požadavku. Požadavků je samozřejmě více a my se snažíme všem vyhovět. Možností má u nás každý zákazník několik. Může si vybrat kuřáckou nebo nekuřáckou část, zda chce sedět u okna nebo ne, v létě má možnost si sednout i ven na terasu. Každý z obsluhy naší restaurace prochází několikadenním školením, které ho vše pečlivě naučí, aby se náš zákazník u nás

cítil výborně. A samozřejmě musím zmínit krásné prostředí, ve kterém se restaurace nachází.

Kolik lidí Colosseum zaměstnává?

Na každé směně pracují tři číšníci na place a jeden barman, který připravuje veškeré nápoje. Dále tu pracují tři lidé v kuchyni, kde je práce také rozdělena. Jeden dělá studenou kuchyni, další je pastař, na všechno dohlíží šéfkuchař a samozřejmě přímo v restauraci je další kuchař, který připravuje pizzu a každý ze zákazníků se na jeho práci může podívat.

Jak kvalitní jsou kuchaři, ale i číšníci v Teplicích, případně v celém Ústeckém kraji? Máte si z čeho vybírat?

To jste trefil hřebíček na hlavičku. Je hrozně těžké nalézt kvalitní obsluhu. Lidé, kteří u nás prošli základním proškolením před začátkem provozu naší restaurace, už zde ve většině případů nepracují. Z počáteční sestavy zde zůstali

pouze dva lidé. Je to jednoduché. Buď v sobě nadání pracovat v restauraci máte, nebo ho nemáte. Každý člověk, který sem nastoupí, musí zapadnout do tzv. ozubeného kolečka, do toho soukolí. Buď šlapete s námi, nebo nešlapete. Pokud to začne drít, člověk končí.

Pojďme zpět k jídlu. Jedná se o italskou restauraci, která se ovšem umí přizpůsobit českým podmínkám. Jak je to během obědů? Naleznou u Vás zákazníci pestrou nabídku, například i třeba oblíbený řízek s kaší?

Hodně lidí si řekne, že by v italské restauraci neměl být řízek s kaší podáván. Ale musíme se umět přizpůsobit, takže nabídka je pestrá. Na druhou stranu se nikomu nechceme podbízet s cenou. Nabízíme týdenní menu, kde jsou většinou na výběr tři jídla od 125 Kč do 185 Kč a tři jídla za 99 Kč. Na každý den je připravená

jiná polévka. Toto menu platí od pondělí do pátku od 11.00 do 15.00 hodin. Naleznete zde například jídla, jako je dančí guláš, zvěřina a kachna na divoko s knedlíkem a zelím. Takže i takové věci pro zákazníky nabízíme.

Jak vypadá stálý jídelní lístek?

Stálý jídelní lístek je postavený na italské kuchyni, těstovinách, salátech, kvalitním mase a na pizze.

Co dalšího nabízí Pizza Colosseum v Teplicích?

Hojně využívaný a velice oblíbený je dětský koutek. Maminky zde mají možnost na děti dobře vidět. Koutek disponuje spoustou hraček i televizí. Dále je k dispozici salónek, který je určen pro zhruba 35 lidí a je zde široká paleta jeho využití. K dispozici máme projektor, projektové plátno, ozvučení, je zde možnost pořádat malé svatby, narozeninové oslavy, večírky a jsme schopni zajistit cateringové občerstvení. ■



René Vokurka: V Teplicích se vaří výborně

Ve světě gastronomie se šéfkuchař René Vokurka pohybuje už čtvrt století. V současné době má pod sebou desítky kuchařů. Na starosti má všechny kuchyně sítě pizzerií Colosseum. Platí to i v případě restaurace Pizza Colosseum v NC Fontána v Teplicích.

Pojďte nám prozradit to, co každého zákazníka nejvíce zajímá, a to je jídlo. Jak vzniká jídelní lístek?

Vždy mám nějakou myšlenku, a protože jezdíme velice často do Itálie, buď si přivezeme nějaké nápad, nebo nové suroviny. Stálý jídelní lístek se doplňuje či obměňuje dvakrát ročně, a když se blíží doba změn, vždy si s kolegy, ale i s vedením celého řetězce povídáme o tom, co změnit, co vylepšit, podíváme se na prodejte jednotlivých jídel a řekneme si, co nového by lidem mohlo chutnat. Důležitou věcí pak samozřejmě je, aby naše jídlo nebylo surovinově i cenově náročné. Chceme, aby jídlo bylo pestré, čerstvé, rychlé a cenově dostupné.

Je čerstvost potravin důležitá?

Italská kuchyně je založena na čerstvosti, a tak je to i v naší kuchyni. Děláme si vlastní pastu a saláty. 90 % surovin si dovážíme z Itálie, například sýry, salámy, maso, olej, rajčata a mražené potraviny. U nás potom nakupujeme suroviny jako je cukr, sůl atd.

Kvalita potravin je jedna věc, druhá je pak osobnost kuchaře. Jak si vybíráte kuchaře, který pracuje ve Vaší kuchyni?

Všeobecně mohu říct, že kuchaři nejsou. Ale jelikož náš řetězec je velký a člověk v kuchyni nikdy není sám, má každý nějakou úlohu. Někdo dělá saláty, někdo dělá pastu, někdo výdej, někdo griluje, někdo je tam šéfem a pizzerá dělá pizzu. Může k nám přijít i člověk, který tyto činnosti nikdy nedělal, ale my mu vše ukážeme a hlavně ho to naučíme. To je i třeba případ dělání pasty. Padesát procent kuchařů, kteří k nám nastoupili, ji předtím nikdy nedělali. A to už vůbec nemluvíme o zkušenostech s humrem nebo krevetami. To je i případ kluků u nás v Teplicích, kteří před pár lety nevěděli, co je to pasta a dneska ji umí výborně a jsou šikovni a jídlo dělají výborně. Stačí chtít, nebát se učit novým věcem a výsledek se dostaví.

Jakým vybavením disponuje kuchyně?

Tady se vaří výborně. Kluci mají jednu velkou výhodu oproti třeba Praze, že zde není takový frol. Zde v Teplicích mají na přípravu jídla více

času a myslím, že se jim daří dobře. Navíc se mohou chlubit něčím, co hned tak někde nemají a každá restaurace by jim to záviděla, a to je perfektní kuchyně a její vybavení. To je absolutní špička. Jsou zde i výborné skladovací prostory, mají zde absolutně čisto a svou práci dělají velice dobře.

Co vše s kuchaři konzultujete?

Vždy se podívám na to, jak mají uskladněné suroviny a co mají navařeno. Zkontroluji, jak jim jdou polévky, zajímá mě i například to, jak jídlo dávají na talíře. Říkáme si ke všemu něco – jak co dělat a jak co nedělat. Musím prozradit, že ve všech našich restauracích máme na vše jasné dané postupy. Nestane se Vám pak tedy to, že když přijдете jeden týden na jídlo, které vám chutnalo, za tři týdny pak bude vypadat jinak. Nejhorší totiž je, když se kuchař snaží dávat do jídla, které je nějak zažité, vlastní myšlenky. To by se pak restaurace mohla jmenovat U Jardy, U Petra nebo U Karla. Takto to zde nefunguje. Jídlo musí mít hlavu a patu, musí mít dobrý

základ, omáčka se nesmí srazit, rajčata musí být čerstvá. Prostě vždy říkám, že v jednoduchosti je síla.

Jak se stavíte k vaření na televizní obrazovce? Razíte heslo, že kdo nevaří v televizi, jako by nebyl?

Příznám se, že na pořady o vaření se nedívám. Samozřejmě, že je registruji, ale abych je vyhledával, to ne. Každá země si mání ohledně vaření v televizi prošla, nyní je na řadě Česká republika. Někteří kuchaři v televizi jsou samozřejmě dobří, ti další využívají toho, že je po tomto typu pořadu prostě hlad. Polovina lidí hlavně ani nejsou kuchaři (např. Halina, Palina, Láďa, Páďa), ale lidi tento typ pořadu zajímá. Hlavně si myslím, že lidem doma dochází inspirace, chtěli by vařit světově, učí se nové recepty a poznávají nové suroviny. Potom si kupují nejrůznější kuchařky, vaří podle televize, dívají se, jak vaří Zdeněk Pohlreich, který je mimochodem výborný kuchař. Je to prostě v současné době móda, já proti tomu nic nemám. ■



Pizza Colosseum Teplice nabízí věrnostní program **Bakarta klub**. Se svou Bakartou Vám umožníme čerpat slevy na útraty, nebudete platit např. kuvert, stanete se součástí naší „rodiny“ a získáte i spoustu výhod u našich partnerů.



UNITED COLORS
OF BENETTON.



Dívčí kabátek 2149,- 1499,-
Trička Frozen 499,- 349,-
Džiny 799,- 559,-
Kabelka 499,- 349,-



Džiny 949,- 669,-
Trička Marvel 499,- 349,-
Chlapecká bunda 1749,- 1229,-

Lidé, co nosí značku Benetton, jsou vidět

Víte, že největší prodejna v České republice této krásné italské značky Benetton je právě v Teplicích? Právě v Nákupním centru Fontána naleznete široký výběr jak pro ženy, muže, tak i děti. Nejenom o oblékání a novinkách v prodejně Benetton jsme hovořili s vedoucí obchodu Annou Juraňovou.



ná.“ říká v úvodu rozhovoru vedoucí prodejny Benetton.

Podle čeho vybíráte nové oblečení pro prodejnu v Teplicích?

Vždy vybíráme to, co je zcela typické pro novou kolekci. Naší společnou snahou s Ing. Jitkou Kamarýtovou (Managerkou módních obchodů), je abychom náš výběr měly bohatý a pestrý a myslím, že se nám to i daří, což je vidět na naší prodejně v NC Fontána.

Jak velký zájem mají obyvatelé Teplic a turisté o značku Benetton?

Velký zájem o značku Benetton mají Rusové. Oni tu módu znají a je jim hodně blízka. Jsme však velmi rádi, že obyvatelé Teplic se naučili chodit do Benettonu a značku si oblíbili. Dojíždějí sem i lidé z celého Ústeckého kraje a je vidět, že si na značku lidé zvykli, mají ji rádi a rádi ji nakupují. Největší zájem mají zákazníci o dětské oblečení. Úplně největší zájem je o oblečení pro holčičky a mladé slečny.

Čím se Benetton liší od jiných značek?

Benetton se soustředí na barvy. Chce být výrazný a odlišuje se. A lidé, kteří ho nosí, jsou na ulici prostě vidět.

Benetton byl globální ještě před globalizací

Italská značka BENETTON je jednou z nejznámějších na světě. Má cca 6000 obchodů po celém světě. Její zakladatel Luciano Benetton, původně prodávající noviny, se vypracoval na uznávaného módního experta. Zatímco ve světě v té době zářily akrylové oděvy, Benetton vsadil na vlnu a zajímavé, ale jednoduché střihy a pestré barvy, které mají úspěch dodnes. Od začátku viděl Benetton módu jako globální zemi, v níž žijí lidé každé rasy, a překonával tak geografické, politické i ideologické hranice.

Benetton si za celá dlouhá desetiletí udržuje konsolidovanou identitu autentické módy, která se vyznačuje pestrými barvami, kvalitou za dobrou cenu a nadšením pro svou práci. Tyto hodnoty se odrážejí v silné a dynamické vlajkové lodi, reprezentované dvěma hlavními značkami skupiny United Colors of Benetton a Sisley. Benetton se zaměřuje na budoucnost, jeho příběh je postaven na inovacích, které jiní nevidí. Vždy pracovali s velkými ambicemi, které se odrážely v jejich barvách, revolučním přístupu k prodejnímu místu, v unikátních výrobních a obchodních sítích a univerzálních formách komunikace. Díky tomu se staly fenoménem a objektem kulturní debaty. Benetton byl globální ještě před globalizací, jen jeho vlastním způsobem. ■



šaty TWIN-SET
kožešinový límec TWIN-SET
kabelka MARELLA
boty John Garfield.



společenské šaty LIU JO
psaničko LIU JO
boty John Garfield



elte

RINASCIMENTO
MADE IN ITALY

Zkuste kožešinu, která je stylová a luxusní.

Vesta 3599,- 2519,-
Kalhoty 1919,- 1349,-
Rolák 799,- 559,-

Boty zakoupíte v prodejně JOHN GARFIELD



DŮM KULTURY TEPLICE

1. 1. Koncertní sál 13:30
SEVEROČESKÁ FILHARMONIE – Novoroční koncert
 Vstupné 200,-, abonenti 100,-

6. 1. Zahradní dům 19:00
SEVEROČESKÁ FILHARMONIE TEPLICE - 3. abonentní koncert cyklu K
 Komorní koncert populárních melodii.
 Vstupné 120,-

14. 1. Koncertní sál 19:00
SEVEROČESKÁ FILHARMONIE TEPLICE - 3. abonentní koncert cyklu B
 Vstupné 160,-

19. 1. SK 16:00 + 17:00
MAŇÁSKOVÉ DIVADLO TEPLICE - JAN LIŠKA POHÁDKA O SNĚHULÁČÍCH
 Jednoduché říkanky, snadno zapamatovatelné písničky, další z příběhů Kuby a Kačky, kteří se snaží zachránit sněhuláky. Pro děti od 3 let.
 Vstupné 40,-

20. 1. Kinosál DK 19:00
ANGLIE a WALES - digitální diashow MARTINA LOEWA

Cesta od bílých útesů Doveru až na samý sever. Historická města, vznešené katedrály i nádherná příroda v horách Walesu a Lake District. Multimediální projekce s živým vyprávěním cestovatele.
 Vstupné 120,-

21. 1. Koncertní sál 19:00
SEVEROČESKÁ FILHARMONIE TEPLICE - 4. abonentní koncert cyklu A
 Vstupné 160,-

27. 1. Koncertní sál 19:00
ZDENĚK IZER - „FURTLUFTDURCH TOUR“
 Nový zábavný program populárního baviče ZDENĚKA IZERA, ve kterém se diváci budou moci setkat s jedinečným a nezaměnitelným humorem. Jako vždy přijdou na řadu oblíbené zábavné scénky, parodie nejruznějších televizních pořadů a imitování celé řady populárních českých i zahraničních zpěváků a zpěvaček. Vystoupení je opět obohaceno nejruznějšími zábavnými kostýmy a převleky.
 Vstupné 200,- 240,-

28. 1. Koncertní sál 19:00
SEVEROČESKÁ FILHARMONIE TEPLICE - 4. abonentní koncert cyklu B
 Vstupné 160,-

29. 1. Zahradní dům 18:00
Divadelní soubor Matějka a spol. William Shakespeare - Zdeněk Matějka BALÍK
 Spolupráce na scénáři Richard III. Garantem večera je W. Shakespeare! Má-li kdo právo na experiment, není-li jím ten, kdo je za to neplacen. To je ve zkratce Matějka & spol.
 Vstupné 50,-

31. 1. Estrádní sál 15:00
POHÁDKOVÝ MAŠKARNÍ BÁL s Divadlem V Pytlí
 Veselé, zábavné odpoledne pro děti i rodiče, kde všichni společně poputujeme v kostýmech Z POHÁDKY DO POHÁDKY a pohádkový Honza zavede malé návštěvníky na zámecký bál, plný tajemných pohádkových postavíček, kousků i kouzla a prožijeme odpoledne plně písniček, tance a radosti.
 Vstupné 100,-

více informací na www.dkteplice.cz

VÝSTAVY

do 10. 1. 2016 - Jízdárna
JULIUS PAYER nejslavnější teplický rodák
 Výstava je součástí oslav připomínajících 100. výročí úmrtí Julia Payera a představí odborné i laické veřejnosti osobnost a dílo známého alpinisty, polárníka a romantického malíře, narozeného v Teplících. Výstava je pořádána ve spolupráci s Pro polis Teplice, o.p.s., Centrem polární ekologie PŘF JČU v Českých Budějovicích a Rakouským kulturním fórem v Praze.

do 30. 1. 2016 - I. a II. výstavní místnost RM
VÁNOCE NA KLOPĚ
 I docela malá ozdoba dokáže zpříjemnit den a navodit atmosféru pohody vánočních svátků. Letošní výstava patří brožím, špendlíkům a jiným ozdobám oděvů, které mohou inspirovat jako malý vánoční dárek. Kolekce historických broží a vánočních šperků je pořádána ve spolupráci s muzeem Jablonec n/N.

více informací na www.muzeum-teplice.cz

KRUŠNOHORSKÉ DIVADLO

12. 1. Velký sál 19:00
Divadlo Palace Joe DiPietro a Jimmy Roberts MILUJU TĚ, ALE
 Hudební revue, již dali její autoři nový směr, rozpustila hudební jízdu čarovnou paletou moderních vztahů mezi mužem a ženou.
 Vstupné 200,- 250,- 300,-

17. 1. Velký sál 10:30
DIVADLO KAMPA: MALÝ PRINC
 Hudebně-divadelní představení podle knihy Antoina de Saint Exupéryho v podání Agáty a Martina Duškových. "Správně vidíme jen srdcem." Představení provázené živou hudbou, jednou loutkou a spoustou fantazie.
 Vstupné 60,- 80,-

18. 1. Velký sál 19:00
Severočeské divadlo Giuseppe Verdi - RIGOLETTO
 Vstupné 200,- 250,- 300,-

22. 1. prostory Krušnohorského maskaronu 19:00
LÁZEŇSKÝ PLES
 Účinkují: Severočeská filharmonie Teplice, Markéta Mátlová, skupina Voilá a další. Plesem provází Tereza Kostková.

24. 1. Velký sál 19:00
Agentura Harlekýn Alain Reynaud Fourton - RUKOJMÍ BEZ RIZIKA
 Francouzská komedie slavného francouzského dramatika ve hvězdném hereckém obsazení je skutečnou lahůdkou z jeho divácky oblíbených inscenací.
 Vstupné 220,- 270,- 330,-

26. 1. Velký sál 9:00 (školy) + 17:00 (veřejnost)
Herecké studio a Taneční divadlo Teplice ŽENICH V KUFRU aneb Cesta do země víl.
 Pohádka Oldřicha Seiferta.
 Vstupné 30,- (školy), 60,- (veřejnost)

28. 1. Velký sál 8:45 Představení je určeno MŠ a 1. stupni ZŠ
Loutkoherecká skupina „LOUDADLO“ VESELÁ POUŤ
 Unikátní loutková revue.
 Vstupné 40,-

více informací na www.dkteplice.cz

V NC Fontána se soutěžilo o nejhezčí stromeček



V prosinci byla zahájena výstava s názvem „Kreativní Vánoce“, v rámci které mohli návštěvníci Nákupního centra Fontána obdivovat výtvořené děti ze základních škol v okrese Teplice a také hlasovat o ten „NEJ“. Přihlášené školy a třídy měly za úkol vytvořit originální vánoční stromeček z libovolného materiálu. Stromečky se dětem moc povedly a veřejnost si je s velkým zájmem prohlížela v průběhu vánočního shonu v NC Fontána.

Projektu „Kreativní Vánoce“ se zúčastnily následující školy: ZŠ Teplice, U Nových lázní, ZŠ Bilina, Lidická, ZŠ Antonína Sochora, Duchcov, ZŠ a SŠ Krupka, Karla Čapka, Speciální ZŠ a MŠ, Teplice, U Červeného kostela, ZŠ Novosedlice, ZŠ Proboštov, ZŠ Hrob a ZŠ a MŠ Zabrušany.



Lázně Teplice, Dům kultury Teplice, Severočeská filharmonie / North Czech Philharmonie / Teplice

pořádají

LÁZEŇSKÝ PLES

Krušnohorské divadlo Teplice

22. 1. 2016 od 19 hod.

VIOLA!
 Severočeská filharmonie Teplice
 Dirigent Alfonso Scarano
 North Big Band
 Mini Band
 hudební skupina FLASH
 Markéta Mátlová
 Taneční divadlo Teplice
 TK Styl-Dance Teplice
 Igor Barboš Trio
 tombola
 moderuje
Tereza Kostková

Předprodej vstupenek v pokladně Dům kultury Teplice od 8. 12. 2015 Vstupné 290/490,-

Pro členy Klubu přátel Lázní Teplice v Českých Lázních, abonenty Dům kultury Teplice, Severočeské filharmonie Teplice a pro majitele Bonus karty platí zvýhodněné vstupné 350 Kč s předprodejem již od 1. 12. 2015.

bossini be happy

Nákupní centrum Fontána Teplice | Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00
www.facebook.com/bossini.CZ | www.fontanateplice.cz

happy na zimní kolekci sale

Jednoduché nadčasové oblečení dámské, pánské a dětské módy.

